

## تحصیل ہیڈ کوارٹر دینہ میں اقبال آئی بلاک کا افتتاح

دکھی انسانیت کی خدمت قابل قدر کارنامہ ہے۔۔۔ وفاقی وزیر بہبود آبادی چوہدری شہباز حسین کا تقریب سے خطاب

### آ آٹھنیں کیا کیتی ہیں

تقریر: ارشد حسین اونی



آٹھنوں میں لذت نہیں اشکوں میں رعنائی بہت

اے غم ستی تیری دنیا پسند آئی بہت

عملیات خداوندی میں سے آٹھنیں سب سے بڑی نعمت ہے کیونکہ آٹھنوں ہی کے ذریعہ ہم دنیا کی سنگینیں کود کھینکتے ہیں۔ اور سمجھ سکتے ہیں۔ آٹھنیں ایک کیمبرہ کی مانند ہیں جس میں ہزاروں بلکہ لاکھوں لوگوں کی تصویریں ہوتی ہیں یہ آٹھنیں جب کسی کو دیکھتی ہیں اور جس سے متاثر ہوتی ہیں۔ اسی کی تصویر ہیبت کے لیے اپنے اندر جھونکا کر لیتی ہیں۔ اور انسان جب جس کو چاہے اپنے تصور میں اسے ہر انداز میں دیکھتا ہے۔ یہ آٹھنیں ایک باریکی کو دیکھیں پھر وہ عرصہ بعد بھی طے قرارے فوراً کبھی چند لمحوں میں پہچان لیتی ہیں۔ آٹھنیں دوسرے پھرے کو بڑھانے لگتی ہیں۔ اس کے تاثرات کو جان لیتی ہیں۔ اگر آٹھنوں کو غور سے دیکھیں تو یہ آٹھنیں بہت کچھ بول رہی ہوتی ہیں۔ آٹھنیں روٹی بھی ہیں اور پستی بھی ہیں۔ آٹھنیں آٹھنیں سوال بھی کرتی ہیں اور جواب بھی دیتی ہیں۔ آٹھنیں انجائی بھی دیکھتی ہے اور برائی بھی۔ خوشیاں بھی دیکھتی ہے اور زندگی میں خوشی ہونے لگتی ہیں۔ اور بھی ہیں۔ آٹھنیں سننے دیکھتی ہیں اور کھلی آٹھنیں حقیقت کو دیکھتی اور سمجھتی ہیں۔ آٹھنوں کی تمام خوبیوں میں سے ایک خوبی یہ بھی ہے کہ انسان خود کو دھوکہ کھا سکتا ہے۔ لیکن اس کی آٹھنیں کبھی جھوٹ نہیں کھاتی۔ آٹھنیں کیا کہتی ہیں نہ بولتے ہوئے بھی بہت کچھ کہتی ہیں۔

تین تین چھ انورہ بٹ مرحوم کو پختون آباد، افضل حسین شاہ، سید حسن دین، سمانی عبدالحمید، آبیاری شیخوپورہ، بہانگیر اشرف کو پختون، نذیر احمد کھاریاں، زبیر بیگم، بدر چمران، شیکو علی پٹنہ جادوئی، محمود اہن، ریلوے، روڈ، دینہ، حاجی عبدالرحمان اور پلٹنہ، محمد اشفاق کھور، دینہ، عبدالرؤف مشتاق، دینہ، مسعود افسانہ منگلوار، شریف، مثال ہیں۔

☆ ☆ ☆

جنم دینہ میں اقبال آئی بلاک کا افتتاح وفاقی وزیر بہبود آبادی نے کیا انجمن کے ممبران کو یادگاری شیلڈ دی گئی۔ اہلیان علاقہ نے خوشی کا اظہار کیا۔ تصویبات کے مطابق گزشتہ روز تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال جی ٹی روڈ دینہ میں واقع نئے تعمیر شدہ اقبال آئی بلاک کا افتتاح وفاقی وزیر آبادی الطاق چوہدری شہباز حسین نے کیا اس تقریب کی صدارت ناظم اعزاز بزرگ رحمان چوہدری چاہ پادھن نے کی، اسی ذی اہلیان سید ذوالفقار علی شاہ وسو جودھے، حاجی محمد اقبال سرپرست اعلیٰ نے مکہ سے عملیات دینے والوں کے بارے میں حاضرین کو آگاہ کیا سابق جتیر زمین بلدیہ دینہ چوہدری محمد اشرف نے جاس نامہ پیش کیا، اور انجمن بہبود مرلیساں کے افراسی وقت صدر بیان کئے۔ اقبال آئی بلاک کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ آج مجھے بڑی خوشی ہو رہی ہے کہ دینہ اور گرد و نواح کے عوام سے لے کر ایک اصفیہ کا آغاز ہو رہا ہے، انہوں نے کہا کہ پھر دوسرا ساں میں بھی وفاقی انسانیت کی خدمت ایک قابل قدر جذبہ ہے۔ یہ جذبہ قابل تخریف ہے جن کا اس علاقہ سے واسطہ نہیں، لیکن غریب عوام کو حصول تحفے دینے یا اس کارکردگی کا تذکرہ لوٹا ثنوت ہے۔

☆ ☆ ☆

انجمن بہبود مرلیساں پاکستان انڈیا بلک کا اجلاس زیر صدارت حاجی محمد اقبال سرپرست اعلیٰ منعقد، اجلاس میں تیسری آئی بلک کے افتتاح کے حوالے سے خصوصی جائزہ لیا گیا اور ساتھ ہی اپنی دو آپ کے وقت منہری اصول کے تحت 135 کھ روپے کی خطیر رقم کی امانت سے تعمیر ہونے والے اقبال آئی بلاک کے افتتاحی پروگرام کو بھی شکل دی گئی اقبال آئی بلک کی افتتاحی تقریب کے مہمان خصوصی وفاقی وزیر بہبود آبادی الطاق چوہدری شہباز حسین ہوئے۔ آئی بلاک کا افتتاح تحصیل ہیڈ کوارٹر ہسپتال دینہ میں ہوگا اجلاس میں سرپرست اعلیٰ انجمن بہبود مرلیساں پاکستان ڈانراک کھلیات دینے والوں کی سالانہ رپورٹ دی گئی جنموند راجہ ذیل سے ایک لاکھ بااں سے زائد عملیات دینے والوں میں اللہ مرزا ذی جنرل کوٹر ملتیان دینہ، چوہدری محمد دارا ساکن جیہ جانب، زبیر محمد شریف علیاں، ڈھوک منور، سمانی دارا بڑا، تاجب، ناظم متلیان دینہ، محمد اشفاق خان، دینہ، حاجی عبدالحمید، آبیاری، محمد مشتاق کھور، بیز نذیر کام سوڈی، جتیر سرسرن، رشید زبیر عبدالرشید، والد کے ایصال ثواب کے لیے کوڑھ لاکھ روپے دیے۔ پیاس ہزار اور اس سے زائد رقم دینے والوں میں حاجی محمد رفیق ساکن ڈہ پٹی، چوہدری حق نواز لاکھڑا، دینہ، محمد بی بی والدہ حاجی محمد اقبال منظور، بیگم دینہ، حاجی محمد اقبال، نظیر اقبال، حاجی محمد زاہد اقبال، حاجی محمد طاہر اقبال، اہد اقبال، حاجی محمد خان چیک دارواں دینہ، سابق جتیر زمین بلدیہ دینہ، چوہدری محمد اشرف ڈہ پٹی، دینہ، ارشد مسعود ساکن متلیان دینہ، حاجی عبدالرحیم دینہ، حاجی ذرا احمد کالوال دینہ، مرزا محمد یوسف کو پختون، اے ڈی بیٹ گجر والا، سمانی ذرا احمد کالوال، دینہ، مرزا محمد یوسف کو پختون

زندگی کے گی روپ ہیں، ہزار رنگ ہیں۔ لیکن اگر غور سے دیکھا جائے تو یہاں خوش کوئی بھی نہیں ہے۔ ہر شخص غیر مطمئن ہے۔ بے چین ہے۔ سکون ختم ہو گیا ہے۔ عجیب نفسا نفسی کا عالم ہے۔ زندگی میں ہماری تمام خواہشات کا پورا ہونا۔ ناممکنات میں سے ہے۔ انسان کے لیے محبت اور رتھرتھی، دولت، جوانی وغیرہ سب بے معنی ہو جاتی ہیں۔ اگر اس کو سکون قلب حاصل نہ ہو۔ ہم زندگی سے کیونکر مطمئن ہو سکتے ہیں۔ دلی سکون کی دولت کیسے حاصل کی جا سکتی ہے؟ اس موضوع پر مختلف مفکرین نے اظہار خیال کیا ہے۔ لیکن درحقیقت ہماری بہت سی پریشانیوں کی وجہ اپنے ذرائع آمدنی کو نظر انداز کرتے ہوئے معاشی طور پر مستحکم اور آسودہ حال لوگوں کی اندھا دھند تقلید اور عیوبی دنیا کی خاطر ہے۔ جانے خود کو نہیں ہے۔ بلاشبہ خواہشات کے مندرجہ ذیل گھوڑے کو اگر ہم اپنے تاقا میں نہیں۔ تو کوئی چیز نہیں کہ ہم ایک پر سکون اور پرست زندگی نہ بسر کر سکیں۔ اور دلی سکون جیسی نعمت کے حصول سے محروم ہیں۔

# اقبال آئی بلاک دینے کی افتتاح تقریب

**IQBAL EYE BLOCK**  
 INAUGURATED BY HIS EXCELLENCE  
**AL HAJ CH. SHAHBAZ HUSSAIN**  
 CENTRAL MINISTER FOR POPULATION WELFARE  
 9 TH MAY 2005  
 A PROJECT COMPLETED UNDER THE AUSPICES OF  
**CH FARRUKH ALTAF**  
 ZILA NAZAM JHELUM  
 UNDER MANAGEMENT PATIENT WELFARE SOCIETY  
 DENMARK, DINA (PAKISTAN)



اقبال آئی بلاک تحصیل دینہ کا روٹی سٹر

روٹی دوسرے پورے شہاز سکس انٹرنس آئی بلاک کے  
 افتتاح کے موقع پر اظہار خیال کر رہے ہیں



پروگرام کے اختتام پر اقبال آئی بلاک کے افتتاح کے بعد حاضرین ہیں



سرپرست اعلیٰ انجمن مسیوہی مریناں ڈنمارک دینہ میں تمام سہولتوں کو فراہم کر کے  
 رہے ہیں اور انسانی سہولتوں کا کامیاب کارکن ہیں جن کے کامیاب سہولتوں آئی بلاک میں ملتا



مہمان خصوصی روٹی دوسرے پورے شہاز سکس انٹرنس آئی بلاک کے افتتاح کے موقع پر  
 مہمانوں کے دور میں بیٹھے ہیں



افتتاحی دورے پورے شہاز سکس سرپرست اعلیٰ انجمن مسیوہی مریناں ڈنمارک دینہ میں تمام سہولتوں  
 کو فراہم کرنے کا کامیاب کارکن ہیں جن کے کامیاب سہولتوں آئی بلاک میں ملتا ہے



سرپرست اعلیٰ انجمن مسیوہی مریناں ڈنمارک دینہ میں تمام سہولتوں کو فراہم کرنے کے  
 موقع پر اقبال آئی بلاک کے افتتاح کے موقع پر



افتتاحی تقریب میں شریک شہزاد